

Orø Beboerforening

Bestyrelsesmøde, onsdag 10. april 2024 kl. 19, Brøndevvej 8

1. Dagsorden nr. 05-24	Ref. nr. 05-24 Deltagere: Mogens, Birgitte, Lilian, Sofie, Knud og Helene
2) Godkendelse af dagsorden	Godkendt
3) Foreningens drift -orientering	Mogens er blevet kontaktet af Nordvestnyt mhp. de omtalte cruises med Orø/Holbæk Færgen. De er i mellemtiden blevet aflyst af Holbæk Kommune.
4) Økonomi	Regnskabet ligger hos revisor, Bo Høifeldt
5) Indkommen post Henvendelse vedr. toiletter til offentligt brug Holbæk Kommune svar vedr. Taxilov	Besvaret Taxiloven er ophævet på de 27 småøer, vi vil udarbejde et hørings svar i samarbejde med Lokalforum.
6) Sammenslutning-en af Danske Småøer (SaDS) - Invitation til 50 års reception - invitation til generalforsamling på Strynø Henvendelse vedrørende Bobarhedsprojekt	Vi stiller med 1 repræsentant fra foreningen og Lilian deltager som forperson for Lag Småøerne. Det hele foregår 24-26/5. Ansøgningsfrist 5/5-2024. Vi skal finde 2 personer fra Orø som har kompetencer og ressourcer til at deltage.
7) Arrangementer Generalforsamling 2024 onsdag 17. april kl. 19 -Beretning - Mødepakke: regnskab 23, budget 24, stemmeseddel, skriftlig beretning - Indkomne forslag – status - opgavefordeling - hvem gør hvad. Sankt Hans søndag 23. juni	Dokumenter vedrørende generalforsamlingen udleveres på dagen. Ingen indkomne forslag Birgitte og Knud er på valg, modtager genvalg Birgitte køber en kurv til vores forskønnelses gave. Siri laver ny plakat Booking af billetter er via Orø Strandcampings hjemmeside Bål tilladelse er på plads
8) Planlægning for det kommende år, opgaver og fordeling	Vi har afholdt et møde med Lokalforum, og begge parter er enige om at mødes igen - efter vores respektive

- Møde med Orø Lokalforum 4. april	generalforsamlinger.
9) Arbejdsgrupper/udvalg	Årligt dialogmøde 13. april kl. 10 i Værestedet i Hallen, og hovedsageligt møde for lodsejere.
9.1. Trampesti gruppen	3 slån timer aftalt
- ansøgning til friluftsrådet -status	Penge til skilte modtaget af Lokalforum, så
- årligt møde 13. april	Beboerforeningen antager at ansøgningen frafalder, men hjælper gerne med andet.
9.2. Færgeskontaktudvalget	https://xn--strefrge-n0a8o.dk/ Østre Færge er på værfts 20-
- orientering fra Østre Færge vedr. det årlige værfts eftersyn.	27. april. Der sejles "udenfor tid" i perioden.
9.3. Turisme - status på SFU	Intet nyt
10) Eventuelt	Der har været nogle tyverier på Orø, hvilket naturligt har skabt noget omtale på sociale medier. Beboerforeningen opfordrer borgere til at kontakte 112/114, hvis borgeren bliver bestjålet/har mistanke.
11) Næste møde	Næste møde er generalforsamling 17. april. Forslag til konstituerende møde den 24. april kl. 19. Forslag til første bestyrelsesmøde i ny periode onsdag 8. maj.

Referent Helene...15 /04 2024